


Внимание!
Перед установкой смесителя необходимо тщательно промыть водопроводные трубы, чтобы в них не 
оставались стружка, шлак от сварки, лен или другие посторонние тела. Через плохо промытые 
водопроводные трубы или через общую водопроводную сеть в смеситель могут попасть 
посторонние тела, способные повредить уплотнения и уплотнительные кольца. Для обеспечения 
долговечности изделия устанавливайте только смесители с фильтрами, которые должны 
периодически очищаться. Перед началом использования отвинтите аэратор и тщательно промойте 
его.
Технические данные: Минимальное рабочее давление: 0,5 бар. Максимальное рабочее давление: 10 
бар (в случае давления выше 10 бар, рекомендуется монтаж редуктора давления). Рекомендованное 
рабочее давление 1-5 бар. Максимальная температура горячей воды 90ºС, рекомендованная 
температура 60ºС. Предназначен для смешивания горячей и холодной воды, подачи фильтрованной 
воды, а также регулирования температуры и напора смешанной воды. Расход воды при 
рекомендуемом давлении 3-9 литра в минуту. Размер резьбы для подключения к водопроводной 
сети 1/2 дюйма. Материал корпуса изделия: латунь. Материал присоединительных деталей к 
водопроводной сети: латунь. Гарантийный срок эксплуатации 5 лет (условие в гарантийном талоне). 
Ресурс 5 лет. Срок службы установленный изготовителем 5 лет.

Attention!
The feeding pipes have to be rinsed thoroughly before the installation of the mixer, so that no shavings, 
welding or hemp residual or other dirt can be found in the pipes. Foreign bodies can enter the mixer 
through the rinsed pipes or the general water plant and could damage the washers/ring washers. In order 
to guarantee product’s long life the undersink taps with filter should be installed and cleaned periodically.
Before the setting to work, unscrew the aerator and rinse it very well.
Technical data: Minimum operating pressure: 0.5 bar. Maximum operating pressure: 10 bar (in case of 
pressure above 10 bar, installation of a pressure reducer is recommended). The recommended operating 
pressure is 1-5 bar. The maximum temperature of the hot water is 90 °C, the recommended temperature is 
60 °C. It is designed for mixing hot and cold water, supplying filtered water, as well as regulating the 
temperature and pressure of mixed water. Water consumption at the recommended pressure is 3-9 liters 
per minute. The thread size for connecting to the water supply network is 1/2 inch. Product body material: 
brass. The material of the connecting parts to the water supply network: brass. The warranty period is 5 
years (the condition in the warranty card). The resource is 5 years old. The service life set by the 
manufacturer is 5 years.

注意!
混合栓を取り付けする前に、水道配管をよく洗浄し、鉄くず、溶接スラグ、亜麻糸、その他異物を除去します。洗浄を怠ると、混
合栓に配管や水道システムから異物が混入し、パッキンやOリングの破損の原因になります。長期間ご使用いただくため、定期
的な洗浄が必要とされるフィルター付きの混合栓の取り付けをお薦めします。
ご使用の前にエアレーターを取り外し洗浄します。
仕様: 最低の操作圧力:0.5棒。 最高の操作圧力:10棒（10棒の上の圧力の場合には、圧力減力剤の取付けは推薦される）。 推
奨される動作圧力は1〜5バールです。 温水と冷水を混合し、ろ過された水を供給し、混合水の温度と圧力を調整するように設
計されています。 推奨圧力での水の消費量は1分あたり3〜9リットルです。 給水ネットワークに接続するためのねじサイズは
1/2インチです。 製品本体材質：真鍮。 給水ネットワークへの接続部品の材質：真鍮。 保証期間は5年（保証カードの状態）で
す。 リソースは5歳です。 製造業者によって設定された耐用年数は5年です。
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